

Érkezett: 2023 JÚN. 23

Szám: 521/2790-1/2023 Előadó: Galgóczi

Beszámoló

a

Szalkszentmártoni Polgárőr Egyesület 2022. évi munkájáról

Egyesületünk 48 főből áll, akik közül rendszeres munkát végez 15 fő, de nagy tömeget igénylő megmozdulás esetén mindenki hadra fogható. 12 tagunk egyben a NOÉ mentőcsapat vizsgázott tagja is. Velük évente kétszer árvízvédelmi gyakorlaton veszünk részt. Tagjaink közül többen a Szalkszentmártoni Önkéntes Tűzoltó Egyesület vonulós tagja.

2022 egyesületünkben a változás éve volt. Először is meg kell említeni, hogy végre tudtunk tisztújító közgyűlést tartani, amivel egy régóta húzódó dolgunk végére tudtunk pontot tenni. És itt jött a legnagyobb változás: elnökünk, Szabó Viktor lemondott, mivel más településre, más megyébe költözik, így feladatait nem tudja majd ellátni. Hosszas tanakodás után bíztuk meg Ferkel Istvánt a legfontosabb poszttal. Új fejezet kezdődött az életünkben. Volt pár új belépőnk, akikben azt a régi aktivitást láttuk, amilyenek mi voltunk 30 éve. Az első félév leülepedett mozgása a második félévben megtelt szolgálatokkal. A vezetőség tagjai közül lemondott még Sebetka-Jenei Ágnes a titkári posztról, helyette Habaczeller Krisztinának szavaztunk bizalmat a következő öt évre. Többiek változatlanul vállalták továbbra is a megbízatást.

Természetesen a szokásos aktualításokra figyelniük kell. Télen a fákra, nyáron a terményekre helyezünk nagyobb hangsúlyt, mivel a falunkban megszűnt a mezőri szolgálat.

Augusztus 20-án, a Szüreti felvonuláson, ezen kívül több rendezvényen is biztosítottuk a helyszínt, a parkoló autók biztonságát. Halottak Napja táján viszont több napot a temető őrzésére, biztosítására fordítottuk.

A Szentmárton SE sportmérkőzésein is helyt álltunk, na nem mint focista, hanem a pálya szélét biztosítottuk, sőt a szurkolásba is besegítettünk, de időnként a játékvezetők testi épségére is vigyáznunk kellett. A tavaszi és az őszi fordulón is jelen voltunk. Itt szeretnénk köszönetet mondani az 50 órás közösségi munkát köztünk végző fiataloknak.

Pénzügyi helyzetünk stabil, hála az Önkormányzat, a Bács-Kiskun Megyei Polgárőr Szövetség, az Országos Polgárőr Szövetség és a NEA által kiírt pályázatoknak. Állandó pályázatíró, könyvelőt foglalkoztatunk.

Nagyon jó kapcsolatot ápolunk a többi civil szervezettel, az Önkormányzattal, és a Kunszentmiklósi Rendőrkapitánysággal is.

A 2022-es évben összesen 856 órát teljesített az egyesületünk.

Szalkszentmárton, 2023. 06. 22.

Tisztelettel:

Szalkszentmártoni Polgárőr
Egyesület
6086 Szalkszentmárton, Jókai u. 2.
Adószám: 18363618-1-03
OTP Bank: 11732198-20003335
Tel.: +36703828193

Ferkel István

elnök